
1/2

kuryr 10. srpna 2022

Pro lepší kontrolu výdajů: Britové se vrátili k používání
hotovosti
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Ve Spojeném království se lidé stále častěji obracejí k

hotovosti, než aby se nadále spoléhali na transakce

kartou. Zdá se, že tento vývoj souvisí s rostoucí rekordní

inflací v zemi.

Britská pošta, která také nabízí finanční služby, v pondělí uvedla, že v

červenci zpracovala rekordních 801 milionů liber (asi 948 milionů

eur) v hotovosti pro fyzické osoby. To odpovídá nárůstu o téměř osm

procent ve srovnání s předchozím měsícem a o více než 20 procent ve

srovnání se stejným měsícem loňského roku.

Celkem bylo údajně vybráno a uloženo více než 3,31 miliardy liber

(více než 3,92 miliardy eur) v hotovosti na 11 500 pobočkách pošty,

čímž byla poprvé v 360leté historii pošty překročena hranice 3,31

miliardy liber.
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Uchýlit se k hotovosti přichází v době, kdy se národ nadále potýká s

rostoucí inflací. Bank of England očekává, že celková inflace v říjnu

vyvrcholí na 13,3 procenta a zůstane na zvýšených úrovních po

většinu roku 2023.

Poukazuje na to, že Britové stále častěji volí ke správě svého rozpočtu

hotovost „často na denní bázi“. Některé z výběrů budou připsány

rekreantům, kteří letos v létě potřebují hotovost na pobyty ve

Spojeném království. Údaje by také zahrnovaly platby v hodnotě

přibližně 90 milionů liber lidem, kteří mají nárok na vládní podporu

z účtů za energii, uvedla agentura.

Nejnovější čísla ukazují, že Británie je „daleko od bezhotovostní

společnosti,“ zdůraznil ředitel Post Banking Martin Kearsley.

“Zjišťujeme, že stále více lidí využívá hotovost jako osvědčený

způsob správy jejich domácností. Ať už jde o dovolenou ve Spojeném

království nebo o přípravu na finanční potíže, které přijdou na

podzim, přístup k hotovosti je zásadní a v každé společnosti životně

důležité.”

Používání hotovosti ve Spojeném království v posledních letech

klesalo. Karetní transakce poprvé v roce 2017 překonaly hotovostní

transakce, částečně díky bezkontaktním platbám, podle údajů

zveřejněných společností UK Finance. Tento trend se během

pandemie COVID-19 výrazně zrychlil.
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